



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

## НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ»

---

---

### НАКАЗ

27.08.2021 р.

Київ

№ \_\_\_\_

*Про оголошення конкурсу на  
заміщення вакантної наукової  
посади НЦ «МАНУ»*

Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», розпорядження НАН України «Про затвердження нової редакції Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад наукових працівників у наукових установах Національної академії наук України» від 20.04.2021 р. № 226 і з метою залучення до наукових відділів НЦ «МАНУ» висококваліфікованих фахівців

#### НАКАЗУЮ:

1. Оголосити з 01.09.2021 р. конкурс на заміщення вакантної посади молодшого наукового співробітника відділу створення і використання навчально-тематичних систем знань НЦ «МАНУ» (1,0 ст.).
2. Створити конкурсну комісію у складі: голова – Стрижак О.Є. (заступник директора з наукової роботи НЦ «МАНУ»); члени комісії: Рудик Л.В. (завідувач відділу кадрів); Савченко І.М. (учений секретар); Чернецький І.С. (завідувач відділу створення і використання навчально-тематичних систем знань); Чепурко Н.М. (голова профкому).
3. Голові конкурсної комісії, заступнику директора з наукової роботи Стрижаку О.Є. та ученому секретарю Савченко І.М. забезпечити відповідність конкурсних процедур вимогам законодавства.
4. Завідувачу відділу комунікацій Северенчук О.Л. оприлюднити оголошення про конкурс на офіційному веб-сайті НЦ «МАНУ».
5. Завідувачу відділу кадрів Рудик Л.В. забезпечити прийом документів від претендентів на заміщення вакантних посад.
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з наукової роботи НЦ «МАНУ» Стрижака О.Є.

Директор

О.В. Лісовий

## ОГОЛОШЕННЯ

Національний центр «Мала академія наук України» з 01.09.2021 р. оголошує конкурс на заміщення вакантної посади молодшого наукового співробітника відділу створення і використання навчально-тематичних систем знань (1,0 ст.).

Вимоги до претендента на посаду молодшого наукового співробітника — доктор філософії (кандидат наук) або особа, що має вищу освіту другого (магістерського) рівня відповідного напрямку підготовки та стаж роботи не менш ніж 3 роки.

Конкурсній комісії учасники конкурсу надають посилання на авторські наукові онлайн-профілі; патенти, що пройшли кваліфікаційну експертизу; монографії (розділи у колективних монографіях); переліки прикладних ІТ-розробок та наукових праць, які опубліковані впродовж останніх років у вітчизняних та/або іноземних (міжнародних) рецензованих фахових виданнях, у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України; у наукових виданнях інших держав; у іноземних (міжнародних) виданнях, проіндексованих у міжнародних наукометричних базах з посиланням на інформаційні ресурси та вебсайти (за наявності).

Під час оцінювання відомостей, наданих учасником конкурсу, також враховуються: актуальність, практичне значення, наукова новизна попередньо одержаних результатів досліджень і розробок (за наявності); володіння сучасними методами та методологіями досліджень і розробок; рівень володіння іноземною мовою (іноземними мовами), креативність та новаторство, лідерські якості, здатність вирішувати проблеми, ІТ-компетентність.

Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, подає такі документи: письмову заяву на ім'я керівника про участь у конкурсі; копію документа, що посвідчує особу; заповнену особову картку (анкету) встановленого зразка; автобіографію; копію трудової книжки (за наявності); копії документів про вищу освіту, підвищення кваліфікації, присудження наукового ступеня, присвоєння вченого звання, військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних); перелік наукового доробку кандидата, опублікованого впродовж останніх років.

Документи приймаються до 01.10.2021 року за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 38/44, Національний центр «Мала академія наук України».

Контактні особи: завідувач відділу кадрів Рудик Людмила Вородимирівна, т. (044) 489-55-93; вчений секретар Савченко Ірина Миколаївна, т. (044) 489-55-17.